

JIAOZUO DAILY



权威 主流 亲民 服务

■ 2015年4月21日 星期二 ■ 官方微博、微信公众号: @焦作日报 ■ 新闻热线:8797000 ■ 编辑:赵玉玲 | 校对:韩 雪 | 组版:张 震

## 23个部门联合启动 2015年全国知识产权宣传周活动

据新华社北京4月20日电 (记者谭谟晓、董峻) 国家知 的主题为'建设知识产权强 个部门联合主办的2015年全 国知识产权宣传周活动20日 知识产权是发展的重要资源和 点,举办咨询、论坛、讲座、 开放日、报告会、展览等活

"今年知识产权宣传周活动 联合开展重点活动近70项 效中起到关键作用。

多个部门将单独或者多部门 皮书等。

其中, 国家知识产权局已发布 识产权局、中央宣传部等23 国·支撑创新驱动发展'。"国 2014年知识产权发展状况,最 家知识产权局局长申长雨说, 高法将发布《中国法院知识产 权司法保护状况(2014)》, 启动。在接下来一周里,各 竞争力的核心要素,在实施创 海关总署将发布2014年知识 部门将结合各自工作领域特 新驱动战略、推动经济提质增 产权海关保护十佳案例,国家 版权局将发布2014年度《打 国家知识产权局副局长 击侵权盗版十大案件及中国 动,向公众普及和宣传知识 廖涛介绍,宣传周期间,20 的软件正版化工作进程》白

## 紧盯公共场所、生活饮用水和学校卫生

# 我市全面启动公共卫生监督检查

刘佳晖) 住宿、沐浴和美容美发 场所的顾客用品用具消毒效果如 何?商场、体育馆、影剧院、歌 舞厅的空气细菌数量是否超标? 居民饮用水的水质是否达标? 学 校采光照明以及传染病防控情况 如何? 昨日,记者从市卫生局了 解到,结合群众关注的公共卫生 热点,我市确定了今年的公共卫 生监督检查重点,紧盯公共场 所、生活饮用水和学校卫生,全 面启动公共卫生监督检查,保障 公共卫生安全,维护群众健康权

公共场所具有人群密集、流 等特点,容易出现因室内空气质 量、饮用水质量、公共用品用具 前,我市公共场所经常性监督覆 检查,重点对当地净水器经营单

遇到这种情况该怎么办

问题陈述: 我今年购买了一套二手房, 目前房产

行动结果:针对刘先生反映的问题,记者近日采

问题陈述: 我儿子今年9月就到了上小学的年

行动结果: 记者昨日从市教育局基础教育科了解

纪。不过麻烦的是, 儿子现在跟其妈妈在美国读幼儿

园, 我希望儿子明年能回来焦作上学。请问, 如果儿

子回国后在我市小学读书, 明年能直接上相应的年级

到,根据以往招生意见,对常住户口的招生对象以户

口簿和房产证、文化户口本(小学毕业生)等为审查

的主要依据;对进城务工人员随迁子女人学的审查,

依据原籍户口簿、暂住证以及进城务工的相关资料。 该科工作人员表示,根据我国中小学学籍管理的

相关规定,中小学生要人籍一致,不允许未在校学生

注册学籍。张先生如果还有疑问,可以拨打电话

问题陈述: 我于2013年在华融国际购买了一套

行动结果: 据市住房公积金管理中心相关人士介

商品房, 当时单位还没有给我缴纳公积金, 所以只能

在商业银行贷款,贷款限期30年。2014年,单位开

始给我缴纳公积金。请问,"商转公"贷款需要符合

绍,凡是正常连续足额缴存住房公积金6个月以上,

具有完全民事行为能力的在职职工,个人信用良好,

有较稳定的工作和收入,已办理了商业银行住房贷

款,并且能够按时偿还贷款本息的,可以申请办理

条件:一是商业银行住房贷款必须正常还款1年以

上,并出具由原贷款银行提供的无逾期还款记录;二

是申请办理"商转公"的房产必须已经办理房屋所有

权证,并且该房产没有其他法律纠纷;三是办理"商

转公"须征得原商业贷款银行的同意;四是借款人申

请"商转公"时其婚姻状况已发生变化的,应提供相

市委宣传部等四单位号召市直机关、企事业单位响应厉

行节约号召,捐出过期报刊、废纸,帮助生活困难的"身边的

申请"商转公"贷款,借款人必须同时具备下列

证已经过户到了我的名下。可在办理土地使用证过户

时发现, 土地使用权人和原房主的名字中, 有一个字

是同音不同字的。想问一下, 遇到这种情况该怎么

访了市地产交易中心的工作人员。该工作人员说,像

刘先生这种情况,需要原房主提供一份户口簿证明

(含曾用名)或所在辖区派出所出具的证明,才能办

能直接上相应的年级吗

问题提出: 刘先生

行动记者: 许明霞

理过户手续。

孩子回国后

问题提出: 张先生

行动记者: 杜 玲

2992821进行咨询。

哪些条件?

"商转公"贷款。

榜样"渡难关

"商转公"贷款

问题提出: 许女士

行动记者: 李 秋

关证明和合法的房产权属证明。

电话:3568851 联系人:靳雅琦

需要符合哪些条件

本报讯(记者刘婧 实习生 污染和集中空调系统污染引发的 盖率达到100%。 卫生问题

查中,我市将重点监督检查游泳 场所、住宿、沐浴、美容美发等 各类公共场所, 以及集中空调通 风系统的卫生管理制度落实情 况;抽检室内空气、顾客用品用 具、水质以及集中空调通风系统 卫生质量;持续开展公共场所卫 生监督示范区创建工作, 夯实公 共场所卫生监管基础。

据了解,为营造健康安全的 消费环境,我市持续推进省级公 共场所示范区创建工作,积极探 索公共场所长效管理机制,并将 业均下达了监督意见书,对其中3 动性大、健康和非健康个体混杂 日常监督与专项整治相结合,加 大违法违规案件查处力度。目 及饮用水卫生安全产品专项监督

在对公共场所卫生的监督检 的身体健康和生命安全,为及时 掌握我市饮用水卫生质量,去年 我市以集中式供水单位、二次供 水单位为重点,强化生活饮用 水、涉水产品卫生违法案件的查 处,完成了11家供水单位卫生监 督频次,重点对各水厂的自来水 生产工艺流程、水质检验、二次 供水单位的卫生管理和供水设施 卫生进行了现场监督检查; 开展 了涉水产品生产企业专项整治行 动,对我市18家涉水生产企业进 行了专项检查,对存在问题的企 家涉水企业进行了处罚; 开展涉

饮用水卫生安全关系到市民 生许可批件产品的,依据相关规 定进行了严肃查处。

今年,我市将紧盯生活饮用 水卫生, 重点监督检查集中式供 水、居民住宅区二次供水的卫生 管理和水质情况。同时,还将对 城市饮用水卫生情况进行监测, 并对监测结果进行分析,及时向 社会发布预警或消费提示,努力 保障群众饮用水卫生安全。

明以及黑板、课桌椅等教学卫生 环境,学校传染病防控、饮用水 卫生管理等卫生情况关系师生的 身体健康。为消除校园内的卫生 安全隐患,给学生一个安全的学 习、生活环境, 今年, 我市卫生 和教育部门将联合加强对学校卫

位开展监督检查,发现销售无卫 生的监督管理,重点监督检查学 校教学环境、传染病防控、饮用 水以及学校内游泳池的卫生管理 情况; 抽检教室采光照明和水 质; 开展学校卫生综合监督评 价;督促学校加强突发公共卫生 事件应急处置工作,积极组织开 展应急处置技能培训和演练, 防 范学校突发公共卫生事件。

据介绍,根据这些监督检查 重点, 今年, 我市将进一步细 教室内微小气候、采光、照 化、量化工作任务,采取日常监 督与专项整治、监督管理与监督 监测、说服教育与惩戒处罚相结 合的方法,以推进全省公共场所 卫生监督示范区建设为载体,深 化对公共场所卫生的监管,保障 公共卫生安全。

## 生活服务区

### 招生资讯

### 13所名校扩大河南招生 河南高招考生超67万人

4月18日至19日,2015 大、复旦大学、浙江大学等 学、北京大学、浙江大学、 南开大学、上海交通大学等 13 所全国名校招生办主任、 河南招生组组长参加了会议。

南开大学招生办主任邵 庆辉说,今年该校将扩大大 类招生范围, 在河南投放招 生计划在原有的基础上还会 略有增加。清华大学招生办 学已经连续10年在河南扩 招, 去年在河南录取人数突 破200人,今年也会继续为 河南考生争取机会。上海交

全国部分著名高校河南招生 名校也纷纷表示将在河南扩 联谊会在郑州举行,清华大 招,尽可能增加在河南的招 "去年,我省参加全国统

考的普通类考生逾65万人, 本科录取率达到43%。今 年,全省考生将突破67万 人, 较去年增加约2万人。 省招办副主任朱玉山表示, 今年, 我省会继续积极争取 各大高校在河南进一步增加 公室主任于世洁说,清华大 招生计划。虽然今年我省考 生人数较去年有所增加,但 是录取率预计还将保持继续 上升的趋势。

### 天文信息

## "金星合月"美丽天象 22 日上演

据新华社天津4月19日 绍,4月里,金星为昏星 电(记者周润健)4月22日 晚,金星将与"月姑娘"相会,北方天空,地平高度逐日升 上演"金星合月"美丽天象。 届时,如果天气晴好,我国公 等,观测条件很好。 众借助肉眼即可欣赏"星月 相伴"的美丽画面。

行星合月时, 月亮和行 于观赏还是摄影都是很有特 "金星合月"是观赏效果最好

据天文教育专家、天津 市天文学会理事赵之珩介 极高,观赏效果非常好。

日落时由西南方天空转人西 高, 亮度由-4.0等升至-4.1

"22日2时,金星合月 当日20时40分左右,在西偏 北的天空, 感兴趣的公众可 星在视觉上很靠近,无论对 以看到一弯新月如同小船般 在漂荡,在弯月右下方,闪 点的天象。一年中行星合月 亮的金星犹如小船上抛下来 的现象会发生几十次,其中 的一颗宝石,璀璨夺目。"赵 之珩说,由于周围没有其他 特别明亮的天体, 这幕浪漫 动人的"星月童话"清晰度

### 治疗儿童咳嗽应重视祛痰

春季是儿童呼吸道感染 的高发季节。专家指出, 小 上, 祛痰应重于镇咳。"王红 儿咳嗽看似平常,但不能忽 强调,祛痰药能将痰液溶 视,在治疗上祛痰应重于镇 解,变得稀薄一些,这样孩

任医师王红介绍,春天早晚 出现痰液阻塞呼吸道,导致 温差大,孩子机体抵抗力 差,稍有诱因就容易染上呼 吸系统疾病,从而发生咳 应尽量选择单一成分的药 嗽。大部分小儿咳嗽是由呼物,安全性更高。另外,有 吸道的分泌物——痰增加导 致的。小儿咳嗽力量弱,不 素来给孩子止咳,事实上抗 能有效清除气道的分泌物, 生素只针对细菌感染, 解决 导致痰液引流不畅, 从而使 病情加重。

"因此在有痰咳嗽的治疗 子比较容易将痰排出。而如 北京民航总医院儿科主 果用中枢镇咳药的话,容易 儿童呼吸困难。

她同时提醒, 儿童咳嗽 一些家长常要求医生用抗生 不了病毒感染引起的咳 嗽。 新华







## 客户端二维码

更多新闻资讯

## 停气通知

因太行路机电总厂院调压站切断对接, 计划 于2015年4月21日21时至2015年4月22日6时对 以下区域进行停气:建设路以北、山阳路以西及 普济路以东混合气用户实施停气,请上述区域用 户注意关闭用气设备阀门,确保安全,待确认恢 复供气后再行使用。如有不明之处,请拨打服务 热线3901111进行咨询。

焦作中裕燃气有限公司

2015年4月19日

# 优质办公用房长年招租

现有位于人民路中段(人民广场东侧)一写字 楼内办公房屋对外招租,该房屋水、电、中央空调等 齐全,是现代化办公的理想场所。

有意租赁者请致电:13939170006

联系人: 裴先生



## "一碗面"拉出大产业

兰州拉面与博爱老汤牛肉面文化渊源考察纪行之五

### 本报记者 陈作华

在兰州,记者对"中国牛肉面之 乡"的餐饮文化"线路图"进行了探

兰州牛肉面馆遍布大街小巷,营 业时间从早上天色微明开始,一直到 午后两三点钟,晚上是不营业的。如 今, 兰州有些酒楼式的牛肉面馆为配 店。 合旅游需求,也在晚上经营牛肉面。

门店, 牛肉面都是六七元一碗。当 营业额近200亿元, 吸纳就业50多 肉等), 那价位就拉升了, 从20多元 到80多元的套餐都有。

客人自带酒水也不行。在兰州,大酒 店其实不允许喝酒。

在兰州街头,时而能从牛肉面馆 的宣传招牌上见到关于"这碗面"的 出处。一家牛肉面馆内墙上的宣传牌 子载有一段这样的文字: "兰州拉面天 产业和河西走廊的面粉加工业发 下功,制法来自怀庆府。汤如甘露面 展。"似金,一条人口赛神仙。"记者上网查 询,这是清朝乾隆年间官员王亶望所 作的《牛肉面吟》。王亶望曾任甘肃布 政使,虽是历史上有名的贪官,但他 这首诗却为兰州牛肉面的源头提供了

在用餐过程中,记者随机了解了

季,一天能卖出1000多碗牛肉面,销 售熟牛肉250公斤左右。到旺季时, 面和肉的销量能翻一番。位于大众巷 的马子禄牛肉面馆的师傅说, 眼下一 天能用去25公斤装的面粉十一二袋, 旺季时达到二三十袋, 一天卖出两头 牛的肉没问题。马子禄牛肉面馆在兰 州有6家分店,在全国有十多家连锁

兰州牛肉面的口味大体相同,价 有牛肉面馆4000多家。遍布国内各 格也相差不大,不管是大酒楼还是小 地的兰州牛肉拉面馆近5万家,年 然,要是买套餐(加小菜、鸡蛋、牛 万人。兰州拉面馆的总数已远远超 过肯德基、

兰州牛肉面馆由清一色的回族人 "一碗面拉出了上百亿元的大产 经营,所以均不提供酒水消费,即使 业,这值得研究。"陈九如先生说, "一碗面的背后,有一个很长的产业 链,从牛的饲养、宰杀,到面粉加 工、调料供给、蔬菜种植、餐饮服 务,这个产业链在很大程度上影响 并带动了甘肃东部黄土高原的畜牧

门,日本、韩国、马来西亚、加拿 大、美国等国家的一些城市都开设了 兰州牛肉面馆。日本、新加坡等地还 训活动。2006年,台湾中华美食协会 在台北举办世界牛肉面大赛。陈维精 -些牛肉面馆的经营情况。—家只有 的第七代孙、陈九如的儿子陈同跃虽

10 张餐桌的面馆老板说,现在是淡 然并未从事餐饮业,但也收到了举办

近年来, 兰州牛肉拉面已走出国 多次举办过兰州拉面展示、交流和培

方的邀请函。 "兰州牛肉面虽然是一道快餐,但

从兰州的经营现状看,它已结合了西 餐的吃法,即套餐化,我认为它已具 备了成为世界食品的潜质。"陈九如 说,牛肉面馆投入不大,且适合发展 连锁店,只要掌握了技术,就能很快 做起来。

"这碗面不仅香气四溢,更蕴藏着 据有关资料介绍, 兰州地区现 巨大商机, 希望这碗面也能造福家 乡。我这里有牛肉面的原始配方,愿 意趁自己身体还好时, 为家乡发展特 色餐饮贡献力量。"陈九如说。

近日,记者得悉陈九如先生已再 次回到博爱老家,专门传授、指导煮 肉做面的技艺。关于这碗面回归家乡 的情况,请看下文。



## 鸿运国际商城贵宾卡火爆发行

### 歌星张宇引爆现场 2600余张贵宾卡震惊焦作

万人共同参加了这次激动而荣耀的盛 会。活动现场人山人海,营销中心内 的创富机遇,抢先一步胜人一筹。 外人气爆棚,早上不到8时,等待办 卡的队伍就排起了长龙。队伍中有焦 作各大市场的主力商户、焦作市民、 各县镇居民, 更有外地赶来的投资 客、经销商,集体自发组团见证了这 一盛会

活动当天,鸿运国际商城精心准 备了一台别开生面的大型文艺演出, 奉献给现场观众。值得一提的是,鸿 运特意邀请到台湾巨星、不老歌神张 宇亲临助阵,一首首耳熟能详的金曲 引发全场大合唱, 现场掀起了一次又 一次的高潮。

据悉,鸿运国际商城本次贵宾 卡发行活动优惠力度空前, 预存 2000元,可作为1万元充抵房款, 并享有优先选铺权。截至发稿,鸿 运国际商城贵宾卡发行总数已超过

大投资者和经营者把握住这次绝佳 特别提醒,所有贵宾卡客户均有

4月18日,鸿运国际商城贵宾卡 2600张,且数量还在不断攀升。鸿 机会在开盘当天抽得豪华大奖——大 发行盛典隆重举行,社会各界嘉宾近 运国际商城贵宾卡火爆发行中,广 众POLO车,好运连连,不容错过! 财富热线: (0391) 3166666, 地 址:市人民路与文昌路交会处。

韩 淼 摄



## 图为鸿运国际商城售楼部。